



《佳音·一月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，新年快樂！

舊事已過，新的一年已經開始。

回顧過去一年佳音的《大事記》，誠摯地感謝許許多多幫助佳音的人，這些愛的細節匯聚成每一件成就主恩的大事。而所謂的大事，並不是那些轟轟烈烈的過程，而是累積了你我的眼淚、感動與恩典所留下的紀錄。

在這些記錄中，有一個名字，也是我們特別想與家人分享的——水果姐姐春紅姊妹。

已經不記得是從哪一天開始，在每個星期一、四的下午，在佳音電台的小圓桌上，總會出現五顏六色洗乾淨、切好、擺盤超專業的水果盒。

當時年近七十的春紅姊妹，就是帶來這水果盒的天使，她總是背著運動背包、精神奕奕地踩著一雙乾淨的白布鞋，風雨無阻地，將這「愛心」水果與我們分享，也因此有了「水果姐姐」的暱稱。

水果姐姐告訴我們，每次經過住家附近的水果攤，總是看到剩下很多賣相不佳的水果，小小的攤位經營不易，為了幫助老闆度過難關，並不富裕的春紅姐決定買下這些水果，但是一個人獨居的她，根本吃不完，如果直接分送給別人，又怕這些看起來有小瑕疵的水果會被嫌棄，於是她總是親自洗乾淨後，切成一塊一塊、擺好盒子，直接搭公車轉捷運送到電台來！

水果姐姐說，她曾經到電台來奉獻時，看到同工們的忙碌，心想我們一定沒時間好好照顧自己，於是日復一日、年復一年，佳音的同工們享受著水果姐姐的愛心，也變成無話不談的好朋友。

還記得六月的某一天，她照樣前來，告訴我們最近身體檢查的指數異常，但她輕鬆地表示，自己一點都不害怕，將一切交給上帝。但是隨著再次檢查指數持續飆高，再更精密的斷層掃描後得知肺部有腫瘤疑似癌症，至此，我們失去了和她的聯絡，雖然輾轉得知她入院治療，但是電話再也沒有人接聽……我們也只能持續為她代禱。

不久前，佳音電台收到一筆不小的金額奉獻，奉獻人的名字正是水果姐姐。我們再次打電話過去，這次是她的姊妹接聽。對方表示，春紅

因為10年前的癌症復發，病情急速惡化已經過世，在她生前因病症轉移到腦部，故已無法和外人聯繫。長年在南部居住的姊姊在整理春紅的遺物時，才發現一向慷慨待人的妹妹，竟然自己是如此節儉，她將省吃儉用的積蓄與自己的寶貴時間，全部都奉獻給需要的人。

姊姊於是依照春紅生前奉獻的心志，將剩餘的積蓄再次拿出一部份奉獻給佳音電台，因為水果姐姐相信，佳音會代替她，「將愛留下來」，繼續傳福音給更多需要的人、讓世人都能經歷天父的恩典。

我們或許不能決定告別的時間，但我們可以選擇，用不同的方式，讓愛留下來！

耶穌基督的愛是我們的榜樣，但在生活中微小細節裡巨大的愛，卻是我們感動的來源！

有一位基督徒醫生，曾經在他的新年願望中寫下，每個病人都像一本書，但願我能做的是儘量粘補他們的破碎，不論是心臟，還是心靈。

身為佳音電台的同工，每日透過節目陪伴聽友、廣傳福音，對我們來說，聽友也像一本書，我們雖然無法時刻身歷其境停留在你的字裡行間，但我們真的希望能讓耶穌的愛，永遠留在你的故事裡！

佳音的起點曾經只是一道小小的電波，如今佳音Love聯播網，在全球各地已是舉足輕重的福音之聲。未來，我們要跨越的不只是電波傳遞的距離，更是人與人心的距離。這將永遠是佳音的『大事』；亦將永遠是佳音甘甜的『細節』。只因我們是耶穌揀選的精兵，肩負著祂的使命，用聲音、用文字、用一切愛的可能，替祂作佳美的見證！

祝福您與佳音的2025年，在與神同行的路上，大事美妙、小事美好！讓愛發出喜樂的光芒，使新的一年願望都能美夢成真！

祝福您
闔家平安 主恩滿溢

佳音電台 董事長

周神助

台長

呂思瑜

副台長

楊盈箴